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Ata nº 344/10 

Aos treze dias do mês de dezembro de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da 

Ata nº 343/10, que posta em discussão e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Ofício PM nº 082/10 de 29 de 

novembro de 2010, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. Projeto de 

Lei Municipal nº 057/10 de 29 de novembro de 2010, que Orça a Receita e Fixa a 

despesa do Município de Cruzaltense para o Exercício Financeiro de 2011. Posto 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia 

requerimentos o Sr. Presidente  passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. 

Vereador Almir Bampi, gostaria de parabenizar todas as equipes que participaram 

do campeonato de futebol de salão principalmente as que foram campeãs, porém 

entende injusta a parte dos troféus, pois campeões foram todos campeões apesar da 

livre ter mais participantes então acha que as outras taças foram menores como o 

caso dos veteranos e feminino só ter quarto times acharia que poderiam ter 

entregado uma taça também para o quarto lugar incentivando os mesmos e deseja 

um feliz natal a toda a população de Cruzaltense e a todos os vereadores e 

funcionários da Câmara e agradece o Sr. Presidente e os Srs.Vereadores. Com a 

palavra o Sr. Vereador Jaime Strada, primeiramente parabeniza todas as equipes 

vencedoras e também todas as que participaram do Campeonato de futsal e que as 

vezes que assistiu os jogos realmente quase sempre lotados, isso prova que o nosso 

Município gosta de esporte e sempre que houver campeonato caso for destinado e 

tiver que passar algum projeto de incentivo por esta Casa Legislativa temos que 

incentivar as equipes do interior, e como vê pelos outros anos as equipes femininas 

haviam maior numero de times participantes e nesse campeonato cabiam no 

mínimo umas oito equipes talvez faltou divulgação então pede que para o próximo 

campeonato que mais equipes participem, também salienta a cobrança de um 

quebra molas na linha São Roque como o Sr. Vereador  Ari comentou e fez pedido 

do mesmo, e o pessoal  esta até hoje cobrando e falou com o Secretario o mesmo 

fala que existe um problema do medo de acidente mas comentou-se da 

possibilidade de colocar placas de 100m de distância como é pela lei que se 

implemente, se o pessoal esta pedindo é por que tem utilidade, principalmente em 

razão da velocidade e da poeira, Almir pede um aparte e fala que acha melhor dois 

um de cada lado pois dos dois lados o pessoal vem com velocidade, Jaime falou 

com o Secretario que o que for dentro da lei e se puder ser feito inclusive com 
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marcações de placas com certeza farão o quebra molas mesmo sendo via rural e 

agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Com a palavra o Sr. Vereador 

Sérgio Muller parabeniza também as equipes que participaram do campeonato de 

futsal e como o colega Vereador Almir falou que é uma injustiça que na questão 

dos troféus então que sabe no próximo campeonato que seja para todas as equipes 

que ficaram campeãs a igualdade dos troféus, todos os campeões são merecedores 

mas quem sabe no próximo campeonato vão estar destinando verbas e novamente 

pedindo recursos então pede que lembrem de comentar  sobre a questão e 

parabeniza o CMD pela organização claro que existem criticas mas todos sabem 

que sempre vai haver mas no seu ponto de vista é bom o campeonato, pois 

mobiliza o pessoal e o pessoal vai assistir todo o final de semana tem participação 

de famílias deseja um Feliz Natal a todos os funcionários públicos, a população do 

nosso município, aos vereadores e familiares e aos funcionários da câmara, deseja 

um Feliz Natal e agradece Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. O Presidente Mauri 

em nome da câmara deseja a todos os Vereadores e a toda a população um Feliz 

Natal fala que estava ouvindo atentamente os Srs. Vereadores que falavam sobre os 

campeonatos e acha que teriam que ter uma participação um pouco maior como 

exemplo, cada equipe ter o direito a um fim de semana com a copa e a prefeitura 

colaborando com um freezer e as equipes cuidando a copa ficando com o lucro 

pois acha injusta só uma pessoa dentro do Município cuidar da copa Ademir pede 

um aparte e fala que toda a sexta feira quem quiser tem o direito de ficar com a 

copa pagando assim uma taxa de R$ 50,00 (cinqüenta reais), Mauri acha que o 

Executivo podia mandar esse projeto para a câmara e doar para as equipes até o 

próximo campeonato tem muita a conversar, Sergio pede um aparte e comenta que  

seria melhor que cada comunidade colocasse um freezer para ajudar as 

comunidades pois os vereadores sabem que e grande a cobrança de patrocínios 

etc... Então acha que essa e a maneira de ajudar as comunidades e não destinar os 

recursos só para uma pessoa, que se organize para o próximo ano igual ao 

campeonato de futebol de campo se tiver como fazer outra lei que se passe de R$ 

50,00 (cinqüenta reais ), por um valor simbólico de R$10,00 (dez reais) para cada 

comunidade para o Tribunal não entender que e gratuito. Como não havia mais 

nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

no dia 27 de dezembro as 09:30 hs do corrente ano. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 

 
           
 


